



București,  
Nr. 203635 din 17.03.2023

Se aprobă,  
Director General  
Elena-Daniela REBEGA



### NOTĂ

privind propunerea de modificare a SDL nr. 1, complexă, anul 2023  
a Asociației Grupul de Acțiune Locală (GAL) Valea Buzăului

În conformitate cu prevederile *Manualului de Procedură pentru coordonarea, verificarea și monitorizarea implementării Strategiilor de Dezvoltare Locală*, evaluarea propunerii de modificare a SDL a fost realizată la nivelul CDRJ Brăila și la nivel central în cadrul SLIN.

Urmare analizării documentației transmise de Asociația Grupul de Acțiune Locală (GAL) Valea Buzăului, înregistrată la CDRJ Brăila sub nr. BR/9024/06.03.2023, propunem spre aprobare următoarele:

- În cadrul Capitolului IV - Obiective, priorități și domenii de intervenție, se introduce indicatorul de rezultat: „Cheltuiala publică totală: 49.412,54 euro” pentru măsura M4.
- În cadrul Capitolului V - Prezentarea măsurilor se modifică fișa măsurii M4 - Sprijin pentru accesul populației din mediul rural la “Energie verde” prin realizarea de investiții în domeniul energiei regenerabile și al economisirii energiei, astfel:
  - La secțiunea 1.Descrierea generală a măsurii se înlocuiește articolul căruia îi corespund obiectivele măsurii, respectiv articolul 17, cu articolul „20, lit. b” din Reg. (UE) nr. 1305/2013.
  - Secțiunea 4.Beneficiari direcți/indirecți (grup țintă) se modifică și va avea următorul conținut:  
“Beneficiari direcți: Entități publice: autorități publice locale și asociațiile acestora.  
Beneficiari indirecți: Populația locală din teritoriul GAL Valea Buzăului”.
  - Secțiunea 9.Sume aplicabile și rata sprijinului se modifică și va avea următorul conținut:  
„Intensitatea sprijinului pentru această măsură este de:
    - 100% pentru investiții negeneratoare de venit
    - 100% pentru investiții generatoare de venit cu utilitate publică
    - 90% pentru investiții generatoare de venit aferente cheltuielilor eligibile din proiect.Valoarea eligibilă aferentă unui proiect va fi de minimum 5.000 euro și de maxim 49.412,54 euro. Se vor aplica regulile de ajutor de minimis în vigoare, conform prevederilor Regulamentului UE nr. 1407/2013.

Asociația Grupul de Acțiune Locală (GAL) Valea Buzăului  
Comuna Cislău, str. Culturii, Nr. 64, Județul Buzău  
E-mail: [gvaleabuzaului@yahoo.com](mailto:gvaleabuzaului@yahoo.com)  
Telefon: 0784286202, 0744356758

Termenul privind implementarea și finalizarea proiectelor contractate este până la finalul lunii decembrie 2025, astfel termenul maxim de finalizare a proiectelor este 31.12.2025, iar termenul de depunere a ultimei cereri de plată este 30.09.2025.”

- La secțiunea 10.Indicatori de monitorizare, se introduce indicatorul:  
“Cheltuială publică totală: 49.412,54 euro”.

Atragem atenția asupra obligației GAL de a respecta toate prevederile Ghidului Grupurilor de Acțiune Locală pentru implementarea Strategiilor de Dezvoltare Locală privind comunicarea și transparența, inclusiv prin publicarea pe pagina de internet a GAL atât a strategiei inițiale cât și a tuturor variantelor actualizate ale acesteia. Fiecare modificare de strategie generează o nouă versiune a SDL (SDL în track changes + Nota privind propunerea de modificare a SDL - formularul F6).

De asemenea, trebuie să aveți în vedere includerea în documentația de accesare a măsurilor din SDL care urmează a fi lansate, a termenului maxim de finalizare a proiectelor - **31.12.2025**, iar pentru proiectele care se supun *ajutorului de minimis*, a termenului maxim de contractare - **31.12.2023**.

Implementarea SDL trebuie să se realizeze cu respectarea legislației naționale și europene, a condițiilor de eligibilitate, cu menținerea criteriilor de selecție care au fost punctate la evaluarea strategiei și îndeplinirea obiectivelor specifice ale SDL.

Propun spre aprobare,  
Director General Adjunct  
Bogdan DUMITRESCU

